Respuesta pregunta 1:
C) Rocallosas.
Se desarrolla la explotación maderera por los extensos bosques de pino, roble y laurel. El turismo se enfoca en centros de esquí y Parques Nacionales de gran atractivo para turistas.

Respuesta pregunta 2:
A) Nilo

Respuesta pregunta 3:
B) 1 y 3

Respuesta pregunta 4:
C) africano

Respuesta pregunta 5:
D) De la Plata

Respuesta pregunta 6:
A) Norte del océano Atlántico y Pacífico Norte.

Respuesta pregunta 7:
B) Kalahari

Respuesta pregunta 8:
A) sobreexplotación de los recursos marinos

Respuesta pregunta 9:
D) económico 
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Respuesta pregunta 10:
B) Tratado de Versalles.

Respuesta pregunta 11:
B) los Estados Unidos de Norte América.
 
Respuesta pregunta 12:
C) periodo de entreguerras.

Respuesta pregunta 13:
D) Desarrollo de regímenes políticos totalitarios en Alemania e Italia.

Respuesta pregunta 14:
A) Guerra Fría.

Respuesta pregunta 15:
C) resguardar y administrar el Canal de Suez.

Respuesta pregunta 16:
A) a la carrera armamentista.

Respuesta pregunta 17:
A) la reunificación de Alemania.

Respuesta pregunta 18:
B) 1 y 3


Respuesta pregunta 19:
C) Vietman

Respuesta pregunta 20:
B) africano.

Respuesta pregunta 21:
D) Chechenia

Respuesta pregunta 22:
B) salvar el sistema capitalista mediante ciertas medidas estatales. 
El New Deal tenía como objetivo sostener las capas más pobres de la población, reformar los mercados financieros y redinamizar la economía por medio del empleo.

Respuesta pregunta 23:
B) la persecución y exterminio de los judíos en Europa.

Respuesta pregunta 24:
B) 1 y 3

Respuesta pregunta 25: 
A) La dictadura encabezada por Porfirio Diaz.

Respuesta pregunta 26:
B) Nicaragua

Respuesta pregunta 27:
C) Muchas personas opositoras al sistema político cubano y a las condiciones de vida en la isla, optaron por abandonarla.

Respuesta pregunta 28:
D) Buscó la integración económica en el plano comercial.

Respuesta pregunta 29:
B) los procesos de urbanización

Respuesta pregunta 30:
A) Chile

Respuesta pregunta 31: 
NO ESTABA EN EXAMEN

Respuesta pregunta 32: 
NO ESTABA EN EXAMEN

Respuesta pregunta 33:
B) de Talamanca.

Respuesta pregunta 34:
A) los recursos hídricos.

Respuesta pregunta 35:
C) de Guanacaste

Respuesta pregunta 36:
B) Pacífico

Respuesta pregunta 37:
A) De Montaña.

Respuesta pregunta 38:
D) 3 y 4

Respuesta pregunta 39:
B) Chorotega

Respuesta pregunta 40:
A) Brunca

Respuesta pregunta 41
C) antrópico

Respuesta pregunta 42:
D) Erupciones volcánicas

Respuesta pregunta 43:
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Respuesta pregunta 44:
A) existe una mayor concentración demográfica en cantones de la Gran Área Metropolitana.
La industria costarricense se caracterizó por desarrollarse en la Gran Área Metropolitana atrayendo la mayoría de población a esta región.

Respuesta pregunta 45:
A) Facilidades de acceso a servicios de salud, educación y oportunidades de empleo.

Respuesta pregunta 46:
A) la reducción gradual en la tasa de natalidad.

Respuesta pregunta 47:
B) el aporte que brindan personas de origen extranjero a la dinámica económica del país.

Respuesta pregunta 48:
B) creación del Banco Internacional.

Respuesta pregunta 49:
B) La decadencia y crisis del Estado liberal en Costa Rica

Respuesta pregunta 50:
A) Reformista

Respuesta pregunta 51:
D) reforma del Estado Liberal a uno de carácter interventor.

Respuesta pregunta 52:
D) Económicas

Respuesta pregunta 53:
B) Guerra Civil de 1948

Respuesta pregunta 54:
D) Caja Costarricense de Seguro Social

Respuesta pregunta 55:
B) Reducción de las importaciones y exportaciones lo que generó la crisis del modelo agroexportador.
El modelo agroexportador dependía fuertemente de la estabilidad económica de los países compradores por lo cuál después de la Segunda Guerra Mundial, cuando los países se encontraban en estado de miseria económica, el modelo agroexportador sufrió una crisis.

Respuesta pregunta 56:
C) 2 y 3

Respuesta pregunta 57:
C) ser organismos del Estado sujetos a la ley en materia de gobierno.

Respuesta pregunta 58:
D) de las Garantías Sociales.

Respuesta pregunta 59:
A) Promover el desarrollo industrial.

Respuesta pregunta 60:
D) Creó instituciones autónomas como medio de intervenir en el ámbito social, económico, cultural y productivo del país.

Respuesta pregunta 61:
A) la movilidad social.

Respuesta pregunta 62:
A) desarrollo de un marcado bipartidismo ideológico.

Respuesta pregunta 63:
A) 1 y 2 

Respuesta pregunta 64:
C) el incremento del empleo en las zonas rurales.

Respuesta pregunta 65:
D) de la crisis del modelo de sustitución de importaciones.

Respuesta pregunta 66:
D) inequitativa



Respuesta pregunta 67:
A) El Plan Esquipulas II.
El plan Esquipulas II se creó con el objetivo de cesar la ayuda armada de grandes potencias así como impulsar el diálogo entre los países centroamericanos.


Respuesta pregunta 68:
C) Disminuir significativamente los niveles de pobreza entre la población.

Respuesta pregunta 69:
C) la corrupción en la gestión pública.

Respuesta pregunta 70:
C) mejorar la seguridad ciudadana.
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